

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного медичного університету імені О.О.Богомольця

Підготовка лікарів-стоматологів вимагає як формування достатньої бази фундаментальних медичних знань та навичок, так і набуття багатьох практичних вмінь, що є компонентами спеціальних (фахових) компетентностей. Виважене поєднання вказаних компонентів і стало основою освітньо-професійної програми «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я НМУ імені О.О.Богомольця.

Цілі, задачі, результати навчання повністю відповідають вимогам чинного законодавства у сфері вищої медичної освіти, зокрема - Стандарту вищої освіти, затвердженому наказом МОН України. Освітні компоненти, що входять до циклу загальної підготовки і циклу професійної підготовки, забезпечують здобуття належного рівня загальних і фахових компетентностей, і це надає можливість в подальшому майбутнім стоматологам на належному рівні орієнтуватись в різних галузях медицини, що необхідно в процесі діагностики і лікування патології щелепно-лицевої ділянки.

Спеціальні дисципліни стоматологічного напрямку мають достатню кількість кредитів теоретичної і практичної підготовки, що забезпечує набуття необхідних компетентностей. Okремо варто відзначити варіативну складову переліку компонентів освітньо-професійної програми. Тематика вибіркового компонентів спрямована зокрема на оволодіння сучасними інноваційними технологіями в стоматології, що надає можливість випускникам долучатися до роботи в приватних та державних клініках, оснащених сучасним високотехнологічним обладнанням, і використовувати в своїй роботі найновіші розробки в галузі стоматології і медицини загалом.

Побажанням стосовно подальшого розвитку і вдосконалення освітньо-професійної програми може бути поступове розширення спектру вибіркових дисциплін з урахуванням нових досягнень науки і техніки в галузі медицини, а також спрямування навчання студентів на досконале оволодіння повним спектром практичних навичок і вмінь як на симуляційних фантомах, так і в роботі з реальними пацієнтами.

Отже, освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного медичного університету імені О.О.Богомольця повністю відповідає вимогам до створення освітньо-професійних програм другого (магістерського) рівня вищої освіти і за своїми цілями, задачами, змістом, програмним результатом навчання може забезпечити підготовку висококваліфікованих лікарів-стоматологів.

Директор
Приватного підприємства
«Медична клініка «Брати Лепські»
м. Черкаси
КМН, заслужений працівник
соціальної сфери України



Лепський В.В.